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Estructura costes 
GASTOS 
 

 Como gasto para iniciar la empresa debemos invertir en inmovilizado material como 
puede ser la herramienta, a la que destinamos aproximadamente , herramientas 
para los 2 equipos de trabajo que tendremos. Por otro lado invertiremos unos  en 
mobiliario para adecuar una pequeña oficina en nuestro local y unos  en equipo 
ofimático tale como ordenador e impresora. Para el uso de estos, debemos incluir un 
coste de  que será el precio de las licencias de software que necesitaremos. 

 
 En compras de material hemos incluido un total de 105 sistemas, de los cuales hemos 

previsto vender 100, dejando 5 de margen por posibles defectos o que no se utilicen por 

empresa Novelec, nos suma un total de  A esto, le sumamos unos 
estimadamente que gastemos en piezas auxiliares tales como grifos, duchas o demás 
piezas de fontanería no incluidas en nuestro sistema y que el cliente nos solicite. 

 
 Como costes debemos alquilar el local, el cual hemos encontrado uno en León a un 

5 m cuadrados. Pone que el precio se incrementará en función del 
negocio, y hablando con los dueños, usandolo como almacén,uso el cual le vamos a dar 

enlace. El coste total del alquiler anual nos supone unos gastos de  
 

 Como vehículos de empresa tenemos una furgoneta y un coche aportado como capital 
inicial por 2 de los socios. 
del coche. Como consumo, ponemos uno medio de ambos de 9 litros, a un precio actual 

kilometraje de 200.000 km entre amb

, junto a otros de gastos del local, incluidos dentro de reparaciones y 
conservación.  

 
 Somos 5 socios, por lo que p

. Debemos tener en cuenta que 

pagarlo, ya que es nuestro dinero y en un principio podemos quedar a deber este dinero. 
  Como otros gastos añadimos  en publicidad,  de suministros en los que 

se engloba el dinero del combustible calculado en un punto anterior y consumos de 
electricidad, gas y agua que pueda originar el local. 

 
 Por último, tenemos unos gastos que toda empresa conlleva como puede ser las primas 

de seguros , los servicios bancarios y tributos que suman un total de . 
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Gastos del establecimiento, incluyéndose aquí el pago de la comunidad o pequeñas 
reparaciones del edificio. Licencias y altas en los diferentes sistemas de suministros 
poniendo un margen y marcandonos una cifra de  

 Hemos dejado marcados como otros gastos que pudieran surgir o para cubrir 
áreas en la que el presupuesto haya sido insuficiente. 

 
Como resumen, podemos decir que la empresa tiene unos gastos anuales de  
 

INGRESOS 
 

En nuestra empresa vamos a dividir los ingresos en 4 áreas. 
 

 Por los equipos instalados: hemos realizado los cálculos y entre ambos equipos de 
montaje estimamos en unas 100 instalaciones anuales, con un precio media por unidad 

 
 como segundo punto hemos marcado el mantenimiento, en el cual incluimos instalación 

de equipos tales como grifería o duchas o reparaciones del propio sistema con averías 
que puedan surgir por uso indebido. En este área los ingresos se elevan a un total de 
30.  

 
 

1000 km. calculando dentro del kilometraje 150.000km de los 200.000 estimados para 
nuestra flota, dejando así el restante para viajes al almacén o similar, nos supone unos 
ingresos de  

 
 Por último tenemos los gastos de mano de obra. Estimando unas 5h diarias por equipo, 

descontando los viajes, nos saldrán un total de 10h diarias de lunes a viernes supone 
76.80  

 
Los ingresos totales que tendrá nuestra empresa suman la cantidad de  
 
RESUMEN 
 

La empresa generará unos beneficios de . Debemos tener en cuenta que este 
dinero es beneficio limpio de la empresa, puesto que nuestros salarios están incluido dentro del 
área de gastos. Por tanto este dinero se podrá utilizar parte de él para liquidar parte de la 
inversión inicial mientras que la otra parte se dejará como fondos de la empresa. 
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En el balance de pérdidas y ganancias vemos justificado los cálculos realizados y como 
el trabajo de la empresa corresponde a un beneficio asequible para una nueva empresa sin 
clientes fidelizados.  
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Valoración 

 Una vez expuesto todos los apartados donde se detallan las características y virtudes de 
la empresa, procederemos a una valoración global. En esta valoración expondremos los 
motivos del porqué una empresa con idea innovadora puede llegar a alcanzar el éxito. Así 
como, una vista general de sus características. 

 Desde el punto de vista objetivo, nuestra empresa pretende alcanzar una idea sostenible 
mediante un sistema económico. Es decir, mediante la instalación del ahorro de agua nuestro 
objetivo es evitar el consumo innecesario de esta. A la vez que le pueda ahorrar al cliente un 
pago diario. Debido a esto, nuestra empresa pretende promover una idea con el fin de mejorar 
la sociedad: evitando un gasto, tanto económico como de consumo innecesario. 

 Por otro lado, como toda valoración debe tener, el lado negativo de la empresa sería 
obtener un beneficio económico con diferencia. Puesto que nuestro fin no es el beneficio 
económico, este sería un problema en caso de tener pocas ventas. Ya que si escasean los 
clientes, costaría mantener un personal cualificado y una publicidad adecuada para la empresa. 
El motivo principal de esta escasez de clientes es el ser la primera en este tipo de instalaciones. 
Donde aún, la gente no conoce los beneficios que pueden prestarles tanto a ellos como a las 
personas.  

 No obstante, fuera de percances económicos, nuestra empresa pretende plantar una 
semilla, basada en empresas que buscan evitar gastos capitales a la sociedad a la vez que se 
reduce la huella de carbono. Con este método, se pretende llevar esta idea a la realidad 
materializada en la empresa. Aún así, siempre abiertos a nuevos cambios capaces de mejorar 
las instalaciones para una mejor eficiencia. 

 Berlangüitas, resumidamente, es capaz de llegar al éxito gracias al equipo de entusiastas 
que posee junto con una idea totalmente necesaria en nuestros días. Acercándose al cliente de 
una manera familiar, con objetivo de mejorar los hogares.  

 


